



Сотрудники следственного управления провели для студентов урок правовой грамотности



Сотрудники Тейковского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ивановской области провели для обучающихся ОГБПОУ «Тейковский многопрофильный колледж» профилактическое занятие.

Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела Павел Венгрженек поговорил со студентами на тему законопослушного поведения, профилактики деструктивного поведения, об основных правах и обязанностях несовершеннолетних, о правовых последствиях совершения правонарушений в несовершеннолетнем возрасте, видах юридической ответственности. Также в ходе беседы были затронуты темы противодействия распространению идеологии терроризма и экстремистских идей, профилактики совершения подростками правонарушений и преступлений указанной категории.



Студенты колледжа проявили большой интерес к теме занятия, задавали вопросы о работе следователя и расследовании уголовных дел. Встреча получилась насыщенной и познавательной.

Следственным управлением уделяется особое внимание вопросам профилактической деятельности в образовательных учреждениях, поскольку именно в юности начинает формироваться правосознание и уважительное отношение человека к праву.

Изображения



23 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1689576>